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[A siker. ext fijl elkészitése

Legalabb egy kodszamnal helyesen vizsgalja a kodszamok hosszanak
egyezését

Legalabb egy kodszamnal helyesen vizsgalja a kodszam és a nyitod
kodszam egyenértékiiségét

Legalabb egy kodszamot helyesen sorol be

A pont nem bonthato.

Minden kodszamot helyesen sorol be

A pont nem bonthato.

Létrehozta a siker. txt fajlt és irt a fajlba

A f4jl a bemeneti fajl minden sorat tartalmazza, formailag helyesen
kiegészitve a kodszam besorolasaval

A f4jl a bemeneti fajl minden sorat tartalmazza, formailag és tartalmilag
helyesen kiegészitve a kddszam besoroldsaval

Osszesen:
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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatod

Fontos tudnivalék

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatdbban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési utmutatoban a nagyobb logikai egységek azonositdsat a keretezett
részben talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhaté pontok
talalhatok, masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem
adhat6 meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az Gitmutatod pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot éré valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhato tobbletpont.

A javitasi-értékelési utmutatéo egyben az értékeldlap is. Az értékelés leirasa mellett
talalhato az adhatd pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javito altal
adott pontszdm keriiljon. A feladat végén az Osszpontszam mellett talalhato sziirke hatter(
téglalapba pedig a feladatra a javitd altal adott pontok Osszege keriiljon. Minden
vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, ¢és mellékelni kell a
vizsgadolgozathoz (a vizsgazo feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgdzo a dolgozat
megtekintésekor. A kit6ltést segiti a megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus
pontozotabla. Amennyiben a pontozast ebben végzi, a pontozdtabla kitoltott és nyomtatott
valtozata ezt az értékelblapot teljes mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotablaban az
adott pontok mellett az egyértelmiiség érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem
adott meg, ezzel segitve a késobbi észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott 0sszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolso
oldalara is — a megfelel6 helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy a késébbi feldolgozas érdekében 6rizze meg a megoldashoz mellékelt és
vizsgazonkeént kitoltott elektronikus pontozotablazatot.

Forras:

1. A heliocentrikus vilagkép

https://hu.wikipedia.org/wiki/Geocentrikus vild
http://astro.u- szegzd hu/uktata\/r.slllagaszat/] C: il tenet/csill ot htm#id2853525
https://www.ou. org//emyh action/files/solar-system.jpg

https://upload.wikimedi wik ', dia/c 9/9c/Cellarius_ptol ic_system.jpg?uselang=hu
https://upload.wikimedi ikipedia/c 5/57/Hellocentrlcjpg

http://ems.sulinet. hu/get/d/()/b()773b 3102-4bfa-a9a4-01c8d2012f6a/1/9/b/Normal/arckepek5_ptolemaios.jpg
https://en.wikipedia.org/wiki/Copernican_heliocentrism#/media/File: Copernican_heliocentrism_diagram-2.jpg
Utolso letdltés: 2015. 09. 20.

3. Magyar nyolcezresek

https://hu.wikipedia.org/wiki/Nyolcezer_méternél_magasabb_hegycsiicsok_listdja
http://komarnicki.hu/page.php?26p
Utolso letoltés: 2015. 11. 08.
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| A beolvasott kodszammal egyezé sorok meghatarozisa

Kiirta egy olyan sor sorszamat, amely a beolvasott kodszamot tartalmazza
A pont nem adhato, ha a sorok szamozasat nem egyt6l kezdte.

Minden olyan sor sorszamat kiirta, ami a beolvasott kodszamot tartalmazza
A pont akkor is jar, ha a sorok szamozasat nem egytdl kezdte.

A fenti pontok nem adhatok meg, ha olyan sor sorszdma is megjelenik,
amelyben nem a beolvasott kodszam szerepel.

1 pont| |
1 pont |:I

A sorszamokat egymastol pontosan egy szokdz valasztja el 1 pontl |
‘ Ismétlédd szamjegyet tartalmazd kddszdm sorszdma

Képes meghatarozni legalabb egy szamjegy ismétlédését 1 pont

Képes meghatarozni szomszédos helyen 1évé ismétlodést 1 pont

Képes meghatarozni tetszéleges szamjegy ismétlodését 1 pont

Olyan probalkozas sorszamat jelenitette meg, amelyben ismétl6d6

szamjegy szerepelt 1 pont I:I
Az els6 olyan probalkozas sorszamat jelenitette meg, amelyben ismétlédo

szamjegy szerepelt 2 pont

A helyes értéket a mintanak megfelelé forméaban jelenitette meg 1 pont

Ha egyetlen probalkozas soran sem volt ismétlédé szamjegy, a megfeleld ]
iizenetet jelenitette meg 1 pont |
Véletlen kodszam eléallitdsa

A véletlenszeriien eléallitott kodszam csak szamjegyeket tartalmaz 1 pont
Minden szamjegy minden pozicion el6fordulhat 1 pont
Biztositotta, hogy az eldéllitott kodszdmban ismétlédés ne fordulhasson

el 2 pont |:I
Az eldallitott kodszam hossza a 2. feladatban beolvasott kodszam

hosszaval egyezik 1 pont

A kodszam hosszat és a kddszamot a mintanak megfelelden jelenitette meg 1 pont

A nyit fliggvény elkészitése

Készitett fliggvényt nyit néven, ami szintaktikai hibaktol mentes, és
pontosan az algoritmusban szerepl6 valtozokat hasznalja (a nyelv
sajatossagainak figyelembevételével)

A fiiggvény kezeli az el6irt tipusu paramétereket, valamint kimenet tipusa
a nyelv sajatossagainak megfeleld

Az egyezik valtozo értékét megado kodsor helyes

A leirasban szerepl6 kiils6 elagazast helyesen kodolta

Az elteres valtozo értékét megado kodsor helyes

A leirasban szerepl6 ciklust — a nyelv sajatossagainak figyelembevételével
— helyesen kodolta

A cikluson beliili eldgazés szerkezetét helyesen kodolta

Az elagazason beliili feltételt helyesen kodolta

A pont nem bonthatd. A pont nem adhaté meg, ha nem a megadott
algoritmust kodolta.

1 pont I:I

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

1 pont
1 pont
2 pont
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4. Zar

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a valasztott programozasi
kornyezetnek megfeleld forrasallomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldasahoz tartozo
forraskodot.

A pontozas soran futdsi hibas vagy részlegesen jO megoldas is értékelendo.
A részpontszam jar, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibétlan.
A kiirasért ¢kezethelyességtol fliggetleniil is jarnak a pontok.

| Létezik a program zar néven, és az szintaktikailag helyes 1 pontl I
A pont csak akkor jar, ha a név pontos, és forditasi hibat nem tartalmaz
a program.

| A program hibamentesen futtathato 1 pont | |
A pont csak akkor jar, ha legalabb egy pontot szerzett valamelyik sorszamozott
feladat megoldasaval.

[ Uzenetek a képernyén |
Van olyan képernydre irast igényl6 feladat, amelynél megjelenitette
a feladat sorszamat, és — ha kellett — utalt a felhasznalotol bekért tartalomra 1 pont I:I
Minden képernydre irast igénylé megoldott feladatnal megjelenitette
a sorszamot, és amennyiben a 2. feladatot is megoldotta, ott utalt

a beolvasando tartalomra 1 pont l:l
Az el6z0 pont csak akkor jar, ha legalabb 4 sorszamozott feladatot
megoldott.

| A bemeneti allomény feldolgozasa és az adatok tarolésa
Megnyitotta a megadott fajlt beolvasas el6tt 1 pont
Egy adatot helyesen beolvasott 1 pont
Beolvasta az 0sszes adatot 1 pont
Eltarolta az 6sszes adatot 1 pont
Az utolso 2 pont jar akkor is, ha az adatokat nem térolta el, de legalabb két
feladatot megoldott.

Az utols6 2 pont csak akkor jar, ha a feladat kitizésének megfeleld,
tetsz6leges, maximum 500 sorbdl all6 allomanyt helyesen kezel.

[ Zar kodszaménak bekérése
Beolvasta ¢€s eltarolta a zar kodszamat 1 pont| |
A pont nem adhat6 meg, ha nem tarolhato el tetsz6leges, legfeljebb
10 jegyti vagy 0 szamjeggyel kezd6dd kodszam.
Legalabb egy késébbi feladatban felhasznalta a beolvasott értéket (ezek
a3., 5. és 7. feladatok lehetnek) 1 pont |:I
A pont jar hibas felhasznalas esetén is.
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1. A heliocentrikus vilagkép

Létezik bemutatd vilagkep néven a program sajat formatumaban, és a bemutatd
szOvegét beillesztette, a diaméret 34,00+0,01x19,00+0,01 cm

A pont akkor jar, ha legalabb négy didn a vilag. rtf dllomanyban ]
megadott szdveg talalhatd az adott sorrendben 1 pont |
| Egységes bedllitasok (az elsd dia kivételével)

A diakon egységesen Arial (Nimbus Sans) betiitipust hasznalt, a diak cime

esetén 39, szovege esetén 22 pontos betiiméretben 1 pont |:I
A didk cime egy 2,5 cm magas, a dia bal sz¢&létdl jobb széléig tartd

sotétbarna RGB(60, 30, 0) szinkodu téglalapban van. 1 pont

A diak cime fehér szini, kozépre zart, félkovér betiistilusi 1 pont

A diadk hattere RGB(251, 247, 209) szinkodt drapp, szovege

RGB(60, 30, 0) szinkodu sététbarna szinti 1 pont
Szamozatlan felsorolas esetén a felsorolasjel a nap. gif kép 1 pont

A bekezdések sorkoze egyszeres, a bekezdések el6tti térkoz 6 pont,

a bekezdések utani térkoz 0 pont (ha a feladat mast nem irt el6) 1 pont |:I
A fenti pontok akkor jarnak, ha azokat a diamintan allitotta be, vagy ha
a beallitasok minden dian jok, és legalabb harom diat elkészitett.
| Elsé dia

Az els6 dian a cim fiiggblegesen a dia alsé részén, vizszintesen kozépen
helyezkedik el 1 pont l:l
Az els6 dia cime 55 pontos, fehér szinii, Arial (Nimbus Sans) betiitipusu,

félkovér betlistilust 1 pont
A dia hattere a naprendszer. jpg kép 1 pont
A pont jar akkor is, ha a kép nem méretaranyosan jelenik meg, vagy csak

egy része latszik.

Az elsé dian a cim f6l6tt vizszintesen kozépre igazitva, a méretarany

megtartasaval 16 cm szélesre atméretezve szerepel a geo. jpg kép vagy

ahelio.jpgkép lpont:|

A geo. jpgkép vagy a helio. jpg kép helyben megjelenik vagy helyben

eltlinik 1 pont |:I
A geo. jpg kép vagy a helio. jpg kép megjelenik, majd 2 masodperc

mulva eltiinik. Mindkét animacio helyben, fokozatosan hajtodik végre 1 pont |:I
Megjelenik a geo. jpg kép, majd 2 masodperc mulva eltiinik. A helyén,

vele azonos méretben megjelenik a helio. jpgkép, majd 2 masodperc

mulva eltiinik. Mind a négy animacio helyben, fokozatosan hajtodik végre 1 pont |:I

gyakorlati vizsga 1521 3/12 2016. majus 10.



Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési itmutato / értékelSlap jel:

[ Masodik, harmadik és negyedik dia szoveges része

A harom tudés neve nagybetiis és félkovér betiistilust

A pont jar, ha legalabb két tudos esetén mind a két beallitas jo.

A tuddsok nevét tartalmazo bekezdés utan és a 2. dian a felsorolast kovetd
bekezdés elbtt 12 pontos (0,21 cm) térkdz van.

A pont jar, ha legalabb harom helyen a beallitas jo.

A masodik, harmadik és negyedik dia mindegyikén az els6 bekezdés,
tovabba a masodik dian az utols6 bekezdés nem felsorolas. A masodik és
harmadik dian a tobbi bekezdés szamozatlan felsorolasu

A negyedik didn rémai szamok segitségével szamozott felsorolast alakitott ki

1 pont
1 pont

‘ Képek a masodik, harmadik és negyedik dian

Aranyosan atméretezve szerepel legalabb 3 kép az alabbiak koziil:

a masodik dian a ptolemaios. jpg 8 cm szélességben,

a negyedik dian a kepler. jpg 8 cm szélességben,

a harmadik dian a kopernikil. jpg 9 cm szélességben,

a harmadik dian a kopernik2.jpg 9 cm szélességben.
Mind a négy képet a megadott méretre aranyosan atméretezve beszrta, és
egyik sem takarja a szoveget
A harmadik dian kattintésra, az elsé bekezdéssel egyiitt jelenik meg
a kopernikl . jpg kép, majd ujabb kattintasra a szoveg tobbi részével
egylitt a kopernik2. jpg kép, amely fedi az els6t

1 pont |:|
1 pont |:|

1 pont‘

[ 1]

| Otsdik dia

A dian egy ellipszis van, amelynek vonala fekete szinti, 6 pontos
vonalvastagsagu, kit6ltése nincs

A dian egy ellipszis van, amely a bal fels6 saroktdl vizszintesen 5 cm,
fliggblegesen 6 cm-re helyezkedik el, és befoglald téglalapja 20x12 cm-es
A dia tetejétol 11,5 cm-re, a dia bal sz¢&1ét6l 6,5 cm, illetve 22,5 cm
tavolsagra egy-egy fekete szindi, 1 cm atmérdji kitoltott kor van

Az abran legalabb egy olyan kék szinii sokszog van, amelynek egyik
csticsa az ellipszis jobb vagy bal oldali fokuszéban van, a tobbi csucsa
pedig az ellipszis vonalan olyan siirin kdveti egymast, hogy az oldalak
az ellipszis vonalan legyenek

Az abran szerepel két, a fenti leirdsnak megfelel6 elrendezésii kék szinii
soksz0g, tovabba az ellipszis vonala eltakarja a sokszogek rajta 1év6
vonalét

Az ellipszis korvonalan a bolygo helyzetét az abranak megfeleld
pontokban négy 0,5 cm atmérdji kitoltott fekete kor jelzi

Az ellipszisben 1év6 sokszogek felirata fehér, a szamok alsé indexben
vannak

Az ellipszis a kdrvonala mellett, de azon kiviil szovegdobozban szerepel
az A, B, C és D betli

1 pont I:l
1 pont I:l
1 pont I:l

1 pont |:|

1 pont l:l
1 pont |:|
1 pont |:|

1 pont

[ 1]

Az elsd kivételével a diasor minden diajara egységes, kattintasra indulo

attiinést alakitott ki 1 pont
Osszesen: 30 pont
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| 8duplazok lekérdezés |

Helyesen hatarozta meg a két csucs koziil az egyik megmaszdinak nevét
vagy azonositojat a megoldas valamelyik egységében

2 pont |:|
1 pont |:|

Helyesen hatarozta meg a két csucs koziil a masik megmaszoinak nevét
vagy azonositojat a megoldas valamelyik egységében
A fenti két részpont nem adhato, ha a sziirési feltétel a két csucsnal bévebb
halmazt is megenged.
A pont jar akkor is, ha egy-egy maszo neve tobbszor jelenik meg.
Mind a két csticsot megmaszok nevét jeleniti meg
Példaul:
SELECT nev
FROM maszo
WHERE az in
(SELECT nl.maszoaz
FROM naplo AS nl, naplo AS n2, csucs AS hl, csucs AS h2
WHERE nl.maszoaz=n2.maszoaz AND
hl.az=nl.csucsaz AND
h2.az=n2.csucsaz AND
hl.nev='Gasherbrum I.' AND
h2.nev='Broad Peak');

2 pont |:|

vagy
s8segedl:

SELECT maszoaz

FROM csucs, naplo

WHERE csucs.az=naplo.csucsaz AND nev='Gasherbrum I.';
8seged2:

SELECT maszoaz

FROM csucs, naplo

WHERE csucs.az=naplo.csucsaz AND nev='Broad Peak';
s8duplazok:

SELECT nev

FROM maszo, 8segedl, 8seged2

WHERE az In ([8segedl].maszoaz) AND

az In ([8seged2] .maszoaz) ;

| 9lista lekérdezés
Létrehozta a lekérdezést az eldirt mezénevekkel (nev, ev, csucsnev) 1 pont |
Példaul:

SELECT maszo.nev, naplo.ev, csucs.nev AS csucsnev

FROM maszo, naplo, csucs

WHERE csucs.az=csucsaz AND maszoO.az=maszoaz;

| 10jelentes jelentés l
Létrehozta a jelentést a 9lista lekérdezésbol; a hegymaszok adatai név

szerint csoportositva szerepelnek a listaban 1 pont I:l
A csoportokon beliil a teljesités id6pontja szerint rendezve jelennek meg

az adatok 1 pont |:|
A mezdk megjelenésének soron beliili sorrendje megfeleld, a jelentés cime

és fejlécének tartalma a mintanak megfelel 1 pont
Osszesen: 30 pont
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[ 5soha lekérdezés

A hegyek neve és els6é nemzetkozi teljesitésiik éve jelenik meg

Allekérdezésben, illetve segédlekérdezésben a naplo tablaban szerepld
cstcsok azonositdjat meghatarozta, vagy a csucs tablahoz a naplo tablat
megfeleléen illesztette

Az allekérdezést vagy segédlekérdezést helyesen épitette be
a lekérdezésbe (not in), vagy a csucs és a naplo tablak megfeleld
illesztése esetén a naplo tablaban szerepld csticsokat kizarta
a megjelenitésbol
(Az adatforras feldolgozasa alapjan 3 cstcs az eredmény.)
Példaul:

SELECT nev, year (edatum)

FROM csucs
WHERE az Not In (SELECT csucsaz FROM naplo) ;
vagy
SELECT csucs.nev, Year (edatum) AS Ev
FROM csucs LEFT JOIN Naplo ON csucs.az = Naplo.csucsaz
WHERE Naplo.csucsaz Is Null

1 pont|

[

1 pont |:I

1 pont I:I

[ 6sokan lekérdezés

A nev mez6 megjelenik; a megfelel6 tablakat hasznalja, és azok k6zott
a kapcsolat helyes
A nev vagy a csucsaz mezére megteleléen csoportosit

A csucsonként a hegymaszok szamat jol hatarozta meg, és ezek koziil
a legnagyobbat helyesen valasztotta ki
Példaul:

SELECT nev

FROM csucs

WHERE az In (SELECT TOP 1 csucsaz
FROM naplo
GROUP BY csucsaz
ORDER BY Count (*) DESC) ;

vagy
SELECT TOP 1 nev

FROM naplo, csucs

WHERE naplo.csucsaz=csucs.az
GROUP BY nev

ORDER BY Count (*) DESC;

1 pont

1 pont

1 pont |:I

| 7tobbszor lekérdezés

A nev mez6 megjelenik; a megfelel6 tablakat hasznalja, és azok kozott
a kapcsolat helyes
Az ev vagy a nev mezdre csoportosit
Az ev, majd a nev mezdre megfelelden csoportosit
A csoportfeltétel helyes
Példaul:
SELECT nev
FROM maszo, naplo
WHERE maszo.az = naplo.maszoaz

GROUP BY ev, nev
HAVING Count (*)>1;

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont
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2. Hokotro

| Az adatok beolvasasa és mentés hokotro néven

Létrehozott egy allomanyt hokotro néven a tablazatkezeld sajat
formatumaban, és a forrasallomany tartalmat elhelyezte az egyik
munkalapon az 4/-es cellatol

A pont nem adhat6 meg, ha a forras nem megfelel6 karakterkddolassal
keriilt az allomanyba.

| A napi ut kiszamitasa

Az utvonalban szerepld tavolsagok osszegét kiszamitotta és atvaltotta
kilométerbe

Példaul:

G1-es cellaban: =szum (B2:B85) /1000

Helyesen kerekitett felfelé egész szamra, és az eredményt ,.km”
mértékegységgel jelenitette meg

Példaul:

G1-es cellaban: =KEREK . FEL (SZUM (B2 :B85) /1000;0)

[ A 1L vezeti besorolasu utcak hosszanak sszege

A G3-as cellaban a III. 6vezeti besorolasu utcak hosszanak osszegét ,,m’

mértékegységgel jelenitette meg
Példaul:
G3-as cellaban: =szZuMHATOBB (B2:B85;C2:C85; "ITT. ")

vagy
=SZUMHA (C2:C85;"III.";B2:B85)

| A IIL 6vezeti besoroldst utcék nevének kigyiijtése és rendezése

Az F7-es cella alatt a I11. §vezetii utcak neve (22 darab) lathato
Az utcak neve dbécérendben jelenik meg

1 pont
1 pont

| A hokotronak kellett-e az utcdkban tisztitania

Egy cellaban helyesen hatarozta meg az ovezeti besorolas alapjan, hogy
kellett-e tisztitani

Példaul:

D2-es celldban: =ga (c2="III.";"nem";"igen")
vagy

=HA (VAGY (C2="1.";C2="II.");"igen"; "nem")

Egy cellaban helyesen hatarozta meg, hogy az utcaban jart-e mar

a hokotro

Példaul:

D2-es cellaban: =Ha (DARABTELI ($A$2:A2;A2)=1; "igen"; "nem")

A D2:D85-6s tartomanyban helyesen hatarozta meg a tisztitas feltételét
Példaul:

D2-es cellaban:

:HA(ES(DARABTELI($A$2:A2;A2):1;
C2<>"III.”);"igen"; "nem")

A pont nem adhat6 meg, ha a feltételek kozotti logikai kapcsolatok
tévesek.

1 pont I:l

1 pont l:l
1 pont :l
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[ Az utvonalon végzett tisztitasi munka aranya

A G2-es cellaban a megtisztitott utcak hosszanak 6sszegét osztotta a teljes
utvonal hosszaval

Példaul:

G2-es cellaban: =szZUMHATOBE (B2:B85;D2:D85; "igen") /SZUM (B2 : B85)
vagy

~SZUMHA (D2 :D85; "igen" ; B2:B85) /SZUM (B2 :B85)

vagy

=SZUMHATOBB (B2 :B85;D2:D85; "igen") /G1/1000
A G2-es cellaban az eredményt szazalék formatumban, 0 tizedesjeggyel
jelenitette meg

1 pont ‘ |

A megtisztitott és a havas utcak szama

Egy cellaban helyesen hatarozta meg a megtisztitott vagy nem
megtisztitott utcak szamat

Példaul:

H9-es cellaban: =DARABTELI (D2:D85; ”igen”)

A H9:19-es cellakban masolhato képlettel hatarozta meg az eredményt

1 pont :l
1 pont | |

Példaul:
H9-es celldban: =DARABTELI ($D$2: $D$85; H8)

[ A tablazat cellainak formézasa

Az A1:D85 és a H6:19 tartomanyok vékony vonallal szegélyezettek;
az A1:D1 cellak tartalma félkovér betistilussal jelenik meg

A pont nem adhat6é meg, ha mas cellat is szegélyezett.

A H6 és 16 cellak egyesitve vannak, és a B:D, valamint H:I oszlopok
tartalma kozépre igazitott

A pont jar, ha az elsd sor cellainak tartalmat nem allitotta kozépre.

1 pont :l
1 pont :l

| Osszesen:

15 pont | |
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3. Magyar nyolcezresek

Az adatbazis létrehozasa nyolcezresek néven, és az adatok importélasa a tablakba
helyes

Az adatbazis létrehozadsa nyolcezresek néven, valamint az adatok

importalasa a maszo, a csucs és a naplo tablakba helyes 1 pont |:I
A pont csak akkor jar, ha helyesek a tablanevek, és a szovegek

¢ékezethelyesen jelennek meg.

A megadott mezok a megfeleld tipussal szerepelnek. A maszo, és a csucs

tablakban beallitotta a megadott mezot kulcsként, illetve a naplo tablaban ]
megfeleld azonositdt alakitott ki az néven 1 pont |
Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kivant mezdket, |
illetve kifejezéseket jelenitette meg 1 pont |
A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb lekérdezést készitett
a vizsgazo.

| 2hegylista lekérdezés

A lista a magassag szerint rendezett 1 pont| |

A nev, a magassag, illetve az edatum mezék megjelennek, ¢és a lista

rendezése csokkend 1 pont l:l
Példaul:

SELECT nev, magassag, edatum

FROM csucs

ORDER BY magassag DESC;

[ Zelsoevtized lekérdezés

A nev mez6 megjelenik ¢€s a lista eszerint rendezett 1 pont| |
A megfelel6 tablakat hasznalja, a tablak kapcsolata helyes, és helyesen

sziir az ev mez6 értékére 1 pont

A listaban minden név egyszer jelenik meg 1 pont
Példaul:

SELECT nev

FROM maszo, naplo

WHERE maszo.az = naplo.maszoaz AND
ev between 2000 and 2009

GROUP BY nev

ORDER BY nev;

| 4ranglista lekérdezés |
A nev mez6 jelenik meg, és megfeleld fliggvényt (count) hasznalt

a darabszdm meghatarozasahoz 1 pont l:l
A megfelel6 tablakat hasznalja, a tablak kapcsolata helyes, és
csoportositott a nev mez6 szerint 1 pont l:l

A darabszam szerint csokkenéen és azon beliil a nevek szerint emelked6en

rendez 1 pont l:l
Példaul:

SELECT nev, COUNT (naplo.az)

FROM maszo, naplo

WHERE maszo.az = naplo.maszoaz

GROUP BY nev

ORDER BY 2 DESC, 1;
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